

全市各界集中收听收看江泽民同志追悼大会

晚报综合消息 昨天上午,中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委在北京人民大会堂隆重举行江泽民同志追悼大会。我市四套班子领导同志和全市党员、干部和人民群众一起,怀着极其悲痛的心情,以各种方式集中收听收看追悼大会,深切悼念江泽民同志。

上午10时,追悼大会开始。市行政中心广场上国旗半垂,防空警报响彻通城上空。大街上,汽车鸣笛、民众肃立。江河呜咽、草木同悲,寄托着江

海儿女的无限哀思。

市行政中心第二会议室内,气氛庄严肃穆。王晖、吴新明、黄巍东、庄中秋、沈雷等市委、市人大、市政府、市政协全体领导同志肃立默哀,深切缅怀江泽民同志的光辉业绩、杰出贡献和优秀品格、高尚风范。在收听收看江泽民同志追悼大会后,大家一致认为,要化悲痛为力量,继承江泽民同志的遗志,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,

坚定信心、埋头苦干,全面推进中国式现代化南通新实践,在新征程上更好地“扛起新使命、谱写新篇章”,把现代化宏伟蓝图变成美好现实。

全市党政机关、企事业单位、乡村、驻通部队、街道社区的广大党员、干部、群众收听收看追悼大会。在海安、如皋、如东、启东、崇川、通州、海门、南通开发区、苏锡通产业园区、通州湾示范区等地,广大干部群众以不同形式收听收看江泽民同志追悼大会,沉痛悼念和深切缅怀江泽民同志。基层党员干部群众表示,江泽民

同志的一生是光辉的一生,要把对江泽民同志的悼念转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,心往一处想,劲往一处使,立足岗位,做中国式现代化的忠诚建设者。要化悲痛为力量,不断推动党的二十大精神在南通落地落实,以“挑重担、扛重责”的姿态,冲刺今年目标、谋划明年发展,着力在补短板、强弱项上下功夫,为勇当全省“争当表率、争做示范、走在前列”排头兵,奋力谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章贡献力量。

连日来,南通广大党员干部、人民群众沉痛哀悼和深切缅怀江泽民同志—— 继承遗志扛起使命

11月30日下午,敬爱的江泽民同志逝世的噩耗传来,江海大地笼罩在巨大的悲痛之中。连日来,南通广大党员干部、人民群众以各种形式沉痛悼念江泽民同志,深切缅怀江泽民同志的卓越功勋,深刻感悟江泽民同志的精神风范。大家表示,要化悲痛为力量,把对江泽民同志的悼念转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,勇当全省“争当表率、争做示范、走在前列”排头兵,奋力谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而不懈奋斗。

哀思长寄 缅怀功绩

江泽民同志是党的第三代中央领导集体的核心,他集中全党智慧创立了“三个代表”重要思想,实现了党在指导思想上的又一次与时俱进,体现了一位真正马克思主义者的巨大政治勇气和理论勇气。

“在‘三个代表’重要思想指引下,江泽民同志带领全党全军全国各族人民把中国特色社会主义事业推向了21世纪。”江苏省中国特色社会主义理论体系研究中心特约研究员、南通大学新时代理论武装研究中心主任黄正平说,我们深切缅怀江泽民同志,更要把思想和行动统一到党的二十大精神上来,以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,高举中国特色社会主义伟大旗帜,在全力推进中国式现代化的伟大征程上,矢志不渝地把家乡南通建设得更好,使江海儿女的物质生活和精神生活更加丰富。

连日来,南通市委党校全体党员干部认真学习《告全党全军全国各族人民书》《江泽民伟大光辉的一生》,以各种形式沉痛悼念江泽民同志,深切缅怀他的优秀品质和崇高风范。“江泽民同志十分关心党校发展事业,在任期间曾多次到中央党校开会作报告,参加交流研讨,提出了一系列关于党校发展的指导性论断。”市委党校常务副校长蒋建说,党校系统干部职工要把对江泽民同志的悼念转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动,充分发挥党校职能优势、履行责任担当,迅

速深入学习、全面准确宣传、坚决贯彻落实党的二十大精神,把全校教职工、全体学员的思想统一到党的二十大精神上来,把力量凝聚到努力实现党的二十大确定的各项目标任务上来。

通州区刘桥镇刘桥社区党群服务中心内,党总支书记羌峰鑫和社区党总支、居委会成员一起追思江泽民同志。“江泽民同志非常关心农业农村发展,他提出统筹城乡经济社会发展、建设现代农业、发展农村经济、增加农民收入是全面建设小康社会的重大任务。吃水不忘挖井人,我们永远怀念他。”

“进入20世纪90年代,江泽民同志紧紧把握经济全球化不断加快的趋势,强调中国要发展、要进步、要富强,就必须对外开放,加强同世界各国的经济、科技、文化的交流合作,吸收和借鉴一切先进的东西,打开了我们国家改革开放和社会主义现代化建设新局面。今年,我们企业在国际竞争中立于不败之地,与这些年来打下的坚实基础是分不开的。”江苏麦斯针业有限公司工会主席周建平说。

市外事服务中心经济师张艳说,江泽民同志深刻洞察世界形势和发展趋势,提出了一系列外交和国际战略思想,为中国特色社会主义外交理论和实践奠定了坚实的基础。

江苏航运职业技术学院师生以各种形式悼念江泽民同志,深切缅怀江泽民同志的卓越功勋和崇高风范。学校党委书记薛扬说,江泽民同志高度重视教育工作,提出了实施科教兴国战略,振兴民族的希望在教育,教育必须以提高国民素质为根本宗旨等重大论断,成功地把中国特色社会主义教育事业推向21世纪。

伟人足迹 长留江海

江泽民同志的家庭与南通有着深厚的渊源。2008年5月,江泽民同志曾在南通参观考察。

“江泽民同志来南通中学参观时,手书‘百年通中,英才辈出’八个大字,是对南通中学办学成绩的高度褒奖,更是对通中今后发展的拳拳期许。”睹物思人,南通中学教师潘雪峰表示,通中教师将化悲痛为力量,以党的二十大精神为引领,打造具有通中特色的高品质示范高中,继续办好人民满意的教育,为党育

人,为国育才,培养更多能够担当民族复兴大任的英才。

回想起江泽民同志来学校参观时的场景,南通师范高等专科学校副校长都樾感到犹在眼前。“江泽民同志来校参观时,充分肯定刚刚开始实行的师范定向生政策,勉励我们在教师培养中要重视知识基础、抓好素质教育。”都樾表示,学校将深入贯彻党的二十大对教育工作的新要求,进一步重视学生的基础教育、知识教育和科学文化教育,在新时代新征程中,为南通教育贡献通师力量。

江苏龙源风力发电有限公司环港风电机会议室墙上,悬挂着江泽民同志来环港风电机视察时的合影照片和题词。“江泽民同志十分关心新能源产业的发展,他勉励我们追风逐电,做大绿色能源蛋糕,推动绿色能源产业发展。”江苏龙源风力发电有限公司党委书记、董事长保伟中深情回忆了江泽民同志视察时的场景。如今,江苏龙源风力发电有限公司从2008年的1家风电场,发展到现在的7家风电场,总装机容量140万千瓦,今年1至10月上网电量21亿千瓦时。

崇川区和平桥街道濠阳社区党员群众深切缅怀江泽民同志。位于濠阳社区的寺街历史文化街区柳家巷15号,是江泽民同志幼年生活过的地方,至今还保留着他曾经居住过的故居。街区网格党支部书记李结兰满怀深情地说:“还记得当年江泽民同志回来时,亲切问候我们的情景,他永远活在我们的心中。”

继承遗志 接续奋斗

江泽民同志虽然离去,但他的品格与风范长存人民心间。广大干部群众表示,要以实际行动响应党中央号召,团结一心为全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标而不懈努力。

市委党校习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心主任徐春辉副教授说,新征程上,我们要化悲痛为力量,把思想和行动统一到捍卫“两个确立”、做到“两个维护”上来,全面宣传贯彻落实党的二十大精神,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献一份力量。

“我们要把悲痛化作前行的动力,全力做好新时代新征程‘三农’工作。”市农业农村局市委农办综合处处长杨建说,将以习近平总书记关于“三农”工作重要

论述为指导,紧紧抓住长三角一体化发展的机遇,坚定扛起“争当表率、争做示范、走在前列”新使命,守正创新、踔厉奋发,加快建设供给保障有力、科技装备配套、产业链条完备、竞争优势明显的农业强市。如皋市白蒲镇种植大户杨镇表示:“作为‘新农人’,我们将继续深入推动水稻品种培优、品质提升、品牌打造和标准化生产,带领更多农户掌握水稻种植新技术、新方法,把‘中国饭碗’装得更满、端得更牢。”

“江泽民同志一直十分重视财政工作。他曾指出,财政是一个经济范畴,又是一个政治范畴,事关治国安邦、强国富民。”市财政局办公室主任盛金才表示,将立足财政职能,强化责任担当,以健全现代预算制度为抓手,全面做好收支统筹、推动发展、改善民生、深化改革等重点工作,确保党的二十大决策部署在南通财政系统落地生根、开花结果,为全面推进中国式现代化南通新实践作出更大贡献。

南通出入境边防检查站执勤一队党支部书记姜姚说,要继承江泽民同志全心全意为人民服务的崇高精神,踔厉奋发、勇毅前行,始终牢记“国之大者”,守好国门防线,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献力量。

“把悼念转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动,心往一处想,劲往一处使,大力开展根治欠薪案件执行攻坚战。”“全国人民满意的公务员”、市中级人民法院执行局副局长杜开林表示,要加大对农民主动劳动者的司法救助力度,促使保民生工作在法院执行领域得到有效贯彻落实,增强人民群众的获得感、幸福感。

曾参加过中国第38次南极考察任务的江苏航运职业技术学院航海技术学院党总支副书记、副院长贾立校表示,要以党的二十大精神为引领,全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,培育德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,为交通强国、海洋强国、航运强国建设作出应有的贡献。

启东市人民医院心血管内科主任医师赵飞在医院科室里收看了追悼大会的直播。他表示,深切悼念江泽民同志,就是要化悲痛为力量,在岗位上更加努力工作,加强医德医风建设,全心全意为患者服务,让更多人拥有健康生活。

本报记者集体采访